

中州大道(石化路—陇海铁路段)完工

将有效分流航海路、陇海高架出入经开区车流



本报讯 中州大道(石化路—陇海铁路)段工程是中州大道至陇海快速路、机场高速的一个重要节点,今后也将担起由中州大道直达经开区的重任。该道路由中州大道主线高架桥、东西侧两条辅道及两侧非机动车、人行辅道和中州大道至经开区经北六路立交组成,在完成了中州大道快速化的基础功能上,实现了中州大道、经开区经北六路的连通。其中中州大道主线为地面双向四车道;经北六路匝道采用单向双车道。

据介绍,经北六路东向南方高架落地后与辅道相连,路宽9m,采用单向双车道。南向北方向,保持原交通状态(中州大道跨机场高速立交)在与机场高速下口交会处南侧与经北六路立交南向东方向匝道衔接。非机动车、行人辅道保持原通行方式。经北六路方

向的机动车、非机动车可以通过东向高架北侧的辅道直接转入中州大道下穿陇海铁路涵洞辅道向北通行。

该标段项目部丁经理介绍,目前中州大道(石化路—陇海铁路)标段所有工程基本全部结束,正处于工程待验收状态,为了更好地配合区域交通通行,即日起,中州大道(石化路至陇海铁路)段地面主线道路试通车,中州大道至经北六路段基本完成,原计划10月1日通车,按照目前进度近日完成路面沥青铺设,预计25日左右可提前试通车。

随着中州大道(石化路至陇海铁路)段的建成并投入试通车,将有效分流航海路、陇海高架出入经开区车流,解决中州大道至经开区的交通,增加了经开区与老城区的交通联系,有助于经开区人员、物流的流动。

郑报融媒记者 石闯 通讯员 高磊 文图

买书、看电影还有补贴

这好事市民快享受到了

郑州开展引导城乡居民扩大文化消费试点工作

本报讯 买书、看电影、看演出还能享受补贴?这事儿靠谱。市政府办公厅近日印发《郑州市开展引导城乡居民扩大文化消费试点工作实施方案》,我市将在今年推进文化消费试点工作,采取评价积分激励消费和文化消费补贴的方式,带你“品味生活”。郑报融媒记者 董艳竹

两种方式让你享受文化消费补贴

《郑州市开展引导城乡居民扩大文化消费试点工作实施方案》(以下简称《方案》)提到,我市文化消费试点工作,以“消费文化·品味生活”为主题,按照“政府主导、市场运作、社会参与、文化惠民”的原则,通过移动互联网和大数据技术建立郑州市文化消费综合信息平台,实现文化消费服务。主要采取评价积分激励消费和文化消费补贴两种方式。

评价积分激励消费

采取鼓励居民前往公共文化场所参与公共文化服务活动,借助互联网技术(手机APP)对公共文化服务活动进行评价。签到、分享、评价均可获相应积分。

具体来讲,每日签到奖励10积分,评

价奖励20积分,分享相关活动至朋友圈奖励10积分。每人每天限签到、评价、分享一次。之后,可凭积分兑换电子券,到试点文化企业抵用现金消费,享受文化消费补贴,10个积分等价于1元钱,单次使用积分比例不得超过消费金额的50%。

文化消费补贴

采取对居民文化消费支出中实际纳税(费)的部分,按照一定的比例给予财政补贴。使用绿城通、手机绿城通进行刷卡消费,结合互联网技术(郑州市文化产业网站、一卡通官网、绿城通APP)开发文化消费专栏,进行线下、线上消费,并实现补贴发放。这样做的目的是为降低文化产品价格,拉动文化消费。

试点年,2500万元专项经费“保驾护航”

文化消费试点范围为郑州经济开发区、郑州高新区、郑东新区、郑州航空港经济综合实验区等4个开发区,中原区、二七区、管城回族区、金水区、上街区、惠济区等6个市辖区。

按照《方案》,列入评价积分激励消费的公益性公共文化场所,应为试点区域内的市级、区级公共文化场馆。

哪些活动能享受文化消费补贴?《方案》明确,根据相关规定,结合我市文化消费实际数据,补贴经费额度,确定图书、电影、文化艺术活动等3种文化产品和服务。

而提供试点文化消费产品的文化企业,原则上为4个开发区和6个市辖区内

符合一定条件的文化企业。必须是自愿提出申请、提供相关数据、并主动配合试点工作的文化企业,经试点区域内的4个开发区和6个市辖区文化主管部门推荐,市文广新局审核合格,才能入选。

按照工作推进计划,2016年11月下旬举行试点启动仪式,2016年12月至2017年12月为具体实施阶段。

根据试点要求,市财政局负责安排文化消费试点专项经费。第一年将安排文化消费试点专项经费2500万元。试点期间,每月拿出200万元,用于文化消费补贴,动态掌握市民文化消费情况。

想在树木园生火卖饭,不行

本报讯 “树木园西边树林又要成饭店了,里边的棚子又搭起来了。”昨日,市民李先生向郑报融媒反映,二七区郑州树木园西侧与石榴沟村交界处,各类桌椅板凳又开始侵占林间空地,农家乐饭店要趁着即将到来的国庆假日忙活起来了。郑报融媒记者 汪永森 文/图



农家乐小饭店开进树木园林子里

10时许,郑报融媒记者来到二七区侯寨乡石榴沟村,该村北一段200米的道路紧临郑州树木园,园区水泥路的西侧开口也与村中道路交叉。

“林子里又开始搭棚子了,还有农家乐前段大气污染治理时都没停下来,就是改了个老年活动中心的名字。”李先生说。

“烧烤、吃饭都行,想吃啥就来看看。”一老年农妇介绍,前段他们的经营确实被叫停过,这些天趁着中秋节和即将到来的国庆节,大家又开始重新张罗着继续经营下去。

二七区及林业局将调查处理此事

11时许,郑报融媒记者将此问题反映给正在筹建中的二七区侯寨街道办事处,工作人员称将联系相关负责人对此问题进行核实和处理。

随后,记者将市民反映的石榴沟农家乐饭店及摊贩影响树木园生态的情况反映给二七区政府办公室,工作人员表示将对此事进行调查处理。

对于郑州树木园西侧石榴沟村区域出现的农家乐和饭店,郑州市林业局工作人员称将对村民的经营行为适当制止,“饭店不准开,只要不生火,卖吃的还可以”。

蝶舞花海 郑州绿博园

河南省第六届蝴蝶兰展

展览时间: 2016年9月28日至10月31日

百余种蝴蝶兰炫彩绽放!

传统民俗表演上演“文化盛宴”!

中原女红艺术展 让你领略指尖上的艺术!

河南工艺美术展 带你感受创造与智慧的结晶!



郑州绿博园

地址: 郑开大道与人文路交叉口向南2公里
官方网址: WWW.ZZZGLBY.COM

客服电话: 0371-69682333